

# П Р А З Д Н И К В О Д В О Р Ц Е К У К О Л

Яркое впечатление оставила неделя «Театр и дети». В те дни ребята были особенно желанными гостями артистов. В Центральном детском театре кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова им показали премьеру спектакля «Три толстяка». Перед спектаклем с юными зрителями встретился Сергей Владимирович Образцов. Много интересного узнали от него учащиеся ряда школ Фрунзенского и Свердловского районов столицы. Ну, а тех ребят, которые не смогут побывать здесь, я приглашаю совершить со мной «экскурсию» по театру.

Вряд ли кто ответит на вопрос: «Сколько в мире часов?». Их: очень много. Наручные, стенные, башенные... Есть даже такие, в циферблат которых вмонтирован миниатюрный телевизор. Но часы, украшающие фасад Центрального детского театра кукол, пожалуй, самые привлекательные. Ежедневно в полдень у дома № 3 по Садово-Самотечной улице собираются и дети, и взрослые. Вот на часах зажглась лампочка. Это своеобразный сигнал: «Внимание!». Прокричал петух, и под звуки мелодии «Во саду ли, в огороде» начали открываться дверцы, из которых стали появляться герои русских народных ска-

зок и басен.

А теперь давайте войдем в театр. Пройдя просторный гардероб, мы попадаем в «страну» кукол. Это музей. Среди экспонатов «прапрапрабабушка» всех кукол. Небольшая глиняная игрушка была сделана на Востоке ещё в IV веке до нашей эры. Рядом с ней — представители средневековья и эпохи Возрождения. Здесь же — персонажи первого спектакля ЦДТК «Джим и доллар», поставленного в 1932 году, а также куклы многих стран мира.

Из музея мы попадаем в зимний сад. Веселым пением встречают ребят Редик, Лапик, Яшка и Антошка. Канарейки живут на ветвистой яблоне. Рядом растут стройные пальмы, кофейные деревья. Среди них важно разгуливает красавец фазан. Он подарен театру Брюссельским дворцом культуры. А сколько экзотических рыбок плавают в устроенных здесь бассейнах...

В недалеком будущем за окнами театра зашумит еще один сад — летний. Над его проектом сейчас работают архитекторы мастерской № 14 «Моспроекта-2». Идею этого сада им подсказал С. В. Образцов.

**Г. ПОНОМАРЬ,**  
студентка факультета  
журналистики МГУ.